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Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (В3) образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово
таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовали содержанию текста. Заполни-
те пропуск полученным словом.

L'association Campus Vert propose un nouveau type de logement: la location (B3) ... (étudiant). En
1995, une idée apparaît dans le Nord-Pas-de-Calais: héberger des étudiants à la ferme! A cette époque, les
centres universitaires sont déconcentrés vers des villes moyennes qui doivent alors gérer une (B4) ...
(arriver) massive des étudiants. La communauté d'agglomération de Béthune prend les choses en main en
expérimentant. L'objectif est de réhabiliter les bâtiments agricoles qui sont (B5) ... (habituel) non utilisés
pour en faire des logements étudiants. Et c'est un succès.




